
Mötessammanfattning

Förbundsstyrelsen, 

Röda Korsets Ungdomsförbund

20-21 april – 2024



Vad hände under mötet?

Detta är på gång…

Dessutom…

• Riksårsmötet (RÅM) 2024 närmar sig med stormsteg! Det är snart dags för 
årets roligaste, viktigaste och mest inspirerande helg! Missa inte chansen 
att påverka och utöva demokrati – anmäl dig här senast den 1 maj. Vi ses i  
Uppsala den 7-9 juni! 

• Vi har fått information och diskuterat RKUF:s viktiga roll inom kris- och 
beredskapsområdet. Det är ett högaktuellt område med massor av 
spännande saker på gång. 

• Vi har också fått chansen att prova på Dilemmaspelet 2.0 som har
utvecklats i samarbete med Ensamkommandes Förbund. Dilemmaspelet är 
en kortversion av På Flykt och fokuserar på själva flykten, medan 
Dilemmaspelet 2.0 tar upp situationer som kan uppstå i det nya landet. 
Spelet ökar förståelsen och medvetenheten om de svåra dilemman som 
människor kan ställas inför i samband med migration och flykt. 

• Har vi fått veta att vår signatur inte godkänns av The Climate and 
Environment Charter for Humanitarian Organisations med hänvisning till 
att chartern inte accepterar RKUF:s signatur då Svenska Röda Korset (SRK) 
redan skrivit under.

• Snart är det dags för RÅM där vi kommer att utse årets Henry och årets 
lokalförening! Glöm inte att tipsa och nominera varandra genom att 
kontakta forbundsstyrelsen@redcross.se.

• Har vi tagit del av helårsuppföljningen. Under 2023 har vi ökat antalet 
direktmedlemmar med 400 jämfört med föregående år (pepp så här mitt i
medlemskampanjen!). Dessutom har vi serverat 8 778 skolfrukostar under 
2023, och fler barn och unga har hittat till oss genom Läxhjälp online och 
Jourhavande Kompis. Allt detta tack vare er, en otrolig insats från er alla!

• Ett stort tack till er som har skickat in motioner, vilket engagemang! Vi har 
fått hela 9 motioner och ser fram emot att diskutera dem med er på RÅM.  

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=Cz8EYivH-k6AVY5Pw_TMoY4k6iWocxFLudsvV74zO0BUOUtYRlk0VzhBNU9PWkUxRzlVODJLUFI5QyQlQCNjPTEkJUAjdD1n
mailto:forbundsstyrelsen@redcross.se


Vi i förbundsstyrelsen leder Röda Korsets Ungdomsförbund på nationell nivå mellan 

Riksårsmötena (RÅM) och ansvarar för att genomföra beslut som organisationens 

medlemmar har fattat. Till vår hjälp har vi anställd personal som leds av vår 

generalsekreterare. 

Förbundsstyrelsen har möte ungefär en gång i månaden. Inför varje möte skickar 

personalen, ordförande och ledamöter i förbundsstyrelsen in olika underlag (rapporter) 

om saker som hela styrelsen behöver diskutera, fatta beslut om eller bara känna till. 

På mötet går vi igenom underlagen och bestämmer hur vi ska arbeta vidare.

Ofta ger vi personalen i uppdrag att genomföra det vi har beslutat om. Allt som 

personalen arbetar med grundar sig alltså på förbundsstyrelsens beslut. Andra saker 

arbetar förbundsstyrelsen vidare med själva i arbetsgrupper.

Vid intresse kan förbundsstyrelsens mötesprotokoll begäras ut genom att skicka ett 

mejl till forbundsstyrelsen@redcross.se

Kärlek och respekt, 

Li Nester, Förbundsordförande 

Sam Nissander, Vice Ordförande

Hanna Adner Brenden, Vice Ordförande

Aliki Cavelier Bizas, Ledamot

Anna Nauclér, Ledamot

Beatrice Rahimi, Ledamot

Felicia Svensson Calleja, Ledamot

Julia Cockin Wöhlk, Ledamot

Matilda Holmberg, Ledamot

Tamar Khatchadourian, Ledamot

Så funkar våra styrelsemöten!
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